

切实为教师“减负”， 我市公开举报电话和邮箱

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 为认真贯彻落实国家、省和菏泽市关于中小学教师减负系列部署要求,3月29日,菏泽市教育局将我市“教师减负”公开举报电话和邮箱予以公布,请社会各界结合《中共山东省委办公厅、山东省人民政府办公厅关于印发<山东省中小学教师减负清单>的通知》内容予以监督。

据了解,《山东省中小学教师减负清单》涉及五大类20条内容,严禁在涉及中小学校和教师的督查检查评比考核中层层签订责任状。不得刚安排完工作就开展督查检查评比考

核。严禁以调研指导、学习考察、工作调度、观摩交流等名义变相开展中小学校或教师督查检查评比考核,夹带搞评比打分、排名通报。严格规范学校和教师参与维护稳定、扫黑除恶、防灾减灾、消防安全、防艾滋病等重要专项工作,不得安排中小学教师到与教育教学无关的场所开展相关工作或布置硬性任务,影响中小学校正常的教育教学秩序。严格规范涉及中小学校和教师的报表填写工作,杜绝重复上报、多头填写。严禁强制要求中小学校和教师填写与教育教学无关的问卷调查、调研材料、课题研究数

据等。严禁中小学校和教师参与各类迎检迎评等“面子工程”和劳民伤财的“形象工程”,切实减轻教师尤其是班主任的事务性工作任务。不得硬性要求中小学教师、学生和学生家长关注与教育教学无关的微信公众号或通过网络投票、点赞、答题、知识竞赛、推广宣传等方式开展与教育教学无关的活动。

菏泽市教育局:
举报电话:0530-5335445(工作日)
0530-5332880(节假日)
举报邮箱:sfsxk@hz.shandong.cn

牡丹区:

举报电话:0530-5685891
举报邮箱:mdqzlb@126.com

曹县:

举报电话:0530-3397316

举报邮箱:cxyjjszx@163.com

定陶区:

举报电话:0530-3626013

举报邮箱:jyjzhenggonggu@hz.shandong.cn

成武县:

举报电话:0530-8989016

举报邮箱:sx8989096@163.com

单县:

举报电话:0530-4678282

举报邮箱:sxjyjjcs@163.com

巨野县:

举报电话:0530-8211375

0530-8211513

举报邮箱:renshike1377@163.com

郓城县:

举报电话:0530-6583022

举报邮箱:rsk@hz.shandong.cn

鄄城县:

举报电话:0530-3618965

举报邮箱:Jcjjzgk@163.com

东明县:

举报电话:0530-7211432

举报邮箱:dmxjyjbgs@163.com

开发区:

举报电话:0530-7155818

举报邮箱:kfqsfzxjt@hz.shandong.cn

高新区:

举报电话:0530-6205966

举报邮箱:shsyfzj@126.com

中国牡丹园 2000余株牡丹娇艳盛开



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) “经过大棚的调温、控湿等干预,目前园内已有2000余棵牡丹盛开。”3月30日10时许,牡丹晚报全媒体记者来到中国牡丹园,该园相关负责人张搏告诉记者,根据我市疫情防控工作要求,目前该园将实施闭园管理,但园内牡丹将从4月初盛开至5月上旬,待重新开园时,市民仍可看到娇艳盛开的牡丹。

记者在中国牡丹园内看到,大部分经过控温大棚培育的早期牡丹已经绽放,微风吹来,花香四溢;大田

内的牡丹也已经萌生了一个个翠绿的花苞,正在随风摇曳。此时,花农们正在大田内进行着牡丹的修剪和防风固花工作。除此之外,记者还注意到,相比往年,中国牡丹园的园区内还增加了卡丁车、七彩滑道(冬季滑雪)、军事体验场地、蜡像馆、射击馆等娱乐设施和场所。

“根据我市疫情防控工作要求,中国牡丹园、野生动物园自3月30日(星期三)11:00起闭园,园区内相关活动将延期举办,恢复开放时间另行通知。此前,为了迎接清明节假期游客赏

花,我们建设了6个控温大棚对早期牡丹进行催开,目前,棚内的牡丹已经盛开了2000余棵,大棚也已经进行了拆除,另外,大田内的牡丹也将在4月初至5月上旬相继开放。”菏泽中国牡丹园高级园艺师孙良顺介绍。

据悉,中国牡丹园园区占地1200亩,园内栽植有牡丹芍药品种900余个,200余万株,现已完成了古韵商业街、观花楼、四季温室、野生动物园、青少年户外拓展基地、七彩滑道、齐鲁之星-观光塔、齐鲁之星-游乐场等相关配套设施。

“智慧法院”助力公正司法

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)近期,新冠疫情防控形势日趋严峻,菏泽市中级人民法院审判、执行、后勤保障等部门干警、工作人员齐心协力筑起法院疫情防控钢铁防线,“智慧法院”助力公正司法不停步。

为最大限度减少人员聚集,保障人民群众生命健康安全,同时保障当事人合法权益,各审判庭室充分运用“智慧法院”建设成果,大力推广“云立案”“云调解”“云审判”。今年以来,市法院网上立案共1976件,网上调解共136件,互联网开庭共173件,为当事人提供

了安全、便利的诉讼服务。

“线下”转“线上”执行不断线。法院执行干警主动适应新时期网上执行工作的新形势,不断增强线上办案能力,各执行事务由“线下”全面转为“线上”。今年以来,已通过短信、电话等方式与1000余位当事人畅通联系,督促被执行人自觉履行义务。通过网络执行查控系统对321起案件的被执行人进行财产查控,并第一时间通过短信等方式告知本人。

零接触发放执行款202笔,共计2.56亿元,及时兑现申请执行人的权益。

禁毒宣传走进田间地头



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 3月29日上午,曹县公安局民警利用春耕时节农户集中在在家的契机,积极开展禁毒宣传工作,在田间地头奏响了春耕禁毒的“协奏曲”。

活动中,王集派出所民警通过发放“禁种铲毒”宣传资料,零距离向村民讲解禁毒法律法规,并向村民详细讲解毒品的危害及如何提高识毒、拒毒、防毒的能力,同时发动辖区居民群众积极参与检举揭发非法种植毒品原植物的行为。

同日,曹县公安局景区派出所民警深入辖区黄河故道国家湿地公园风景区,开展电信网络诈骗宣传活动。民警通过向群众发放预防电信诈骗宣传单,并结合真实案例用简单明了的语

言向村民讲解了防范电信诈骗的相关知识,介绍电信诈骗惯用手法、作案方式以及识别防范电信诈骗的技巧,并引导群众普及“国家反诈中心”APP的下载安装,提醒广大群众增强防范意识、提高警惕,避免不必要的财产损失。

青菏派出所民警向群众发放各类宣传资料,并结合典型案例用以案说法的多样化形式,宣讲了毒品的种类、毒品的危害和相关法律法规。让群众深刻了解到毒品的危害,认识到种植毒品原植物属于违法行为,千万不要心存侥幸以身试法,一旦发现种植毒品原植物行为,一定要及时拨打举报电话,教育群众要大力抵制毒品原植物的种植,做到毒品原植物零种植。